## MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA Movimento Financeiro REFERENTE AO PERÍODO DE 01/01/2025 A 31/12/2025

Data de Emissão: 16/04/2025 15:09								
	Máquina: VANESSA							

MOVIMENTO FINANCEIRO				MOVIMENTO FINANCEIRO VINCULO				
	MOVIMENTO	RECEBEDOR		MOVIMENTO VINCULO				DESTINO
Tipo	Nome	Unidade Gestora	Unidade Orçamentária	Nome	Data	Histórico	VIr Repassado	Data Banco
VPD E VPA	CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA	071L0200001 - CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA	100 - CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA	Execução		DUODÉCIMO MÊS 03/2025 - 428.345,72 DIFERENÇA JANEIRO E FEVEREIRO/2025 - 122.735,30	551.081,02	11/03/2025
							551.081,02	